

A közös munka összetartó ereje

# Parlagfüvet szedtek az érdi nagycsaládosok

A közös munka összehoz kicsiket és nagyokat, így akkor is sok nagycsaládos vállalja ezt, amikor otthon is rengeteg a feladat. Így volt ez július 19-én is, amikor parlagfümentesítési nap keretében az érdligei, egykori strand helyén parlagfüvet irtottak, a kemping területén pedig totót, előadást szerveztek családjaiknak.

- Hát nincs jobb dolgok ezeknek a nagycsaládosoknak, mint hogy szombat délelőtt irtják a parlagfüvet! - Ezt nem más jelentette ki, mint egy ötgyermekes apuka, aki a legfiatalabb csemetéjét, a 16 hónaposát is



A gyerekek egymással versengve irtották a gyomot

Az Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesületének tagjai ugyanis azt vallják, hogy a közös munka hozza össze a csapatot. S ebben igazuk is van. A kilencedik hónapban járó, még

széles körű társadalmi támogatást élvező egyesülethez, mert sok jó, hasznos, érdekes programjuk van, amelyeken örömmel vesznek részt, s nem akarnak kimaradni a munkából sem. Pedig



A legfiatalabbak is részt vettek az akcióban

azt most senki nem vetné a kétségbe. A szervezet vezetői között Ráczék, Süleék is teljes létszámmal, a hatból négy, illetve öt gyermekkel. Az apróbbak hol a bekerített tavas területről kiugró aprócska békákat csodálták meg, hol buzgón szedegettek ki gyökereket a parlagfüvet. Ami meglepő: két évesnek magyarázza itt a négyesztendős, hogy amit szedett, az nem parlagfű, mert ő már ugyanolyan jól tudja ezt, mint a hét éves. Brunczik Attilának hét hónapos csecsemője sem marad ki: ő vidáman göccsével édesanyját látva a babakocsiban, a kempingben, miközben a parlagfűszedést befejező gyerekek is bekukkantanak hozzá, majd nekilátnak a Falusi Zsuzsi által főzött finom gulyásnak. A délelőtti totó, majd vagy másfél óras hajlongás meghozta az étvágyat.

- Segesdi János alpolgármester úr támogatta azt az ötletet, hogy az Ága-Boga Nagycsaládosok Érdi Egyesülete (NÉE) induljon az ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézet parlagfümentesítési pályázatán - meséli szorgalmasan írva a gyomnövényt Gyurkó Kata, az egyesület elnöke. - Ehhez együttműkö-

zési megállapodást kötöttünk a szervezet vezetőivel. A szervezet vezetői között Ráczék, Süleék is teljes létszámmal, a hatból négy, illetve öt gyermekkel. Az apróbbak hol a bekerített tavas területről kiugró aprócska békákat csodálták meg, hol buzgón szedegettek ki gyökereket a parlagfüvet. Ami meglepő: két évesnek magyarázza itt a négyesztendős, hogy amit szedett, az nem parlagfű, mert ő már ugyanolyan jól tudja ezt, mint a hét éves. Brunczik Attilának hét hónapos csecsemője sem marad ki: ő vidáman göccsével édesanyját látva a babakocsiban, a kempingben, miközben a parlagfűszedést befejező gyerekek is bekukkantanak hozzá, majd nekilátnak a Falusi Zsuzsi által főzött finom gulyásnak. A délelőtti totó, majd vagy másfél óras hajlongás meghozta az étvágyat.

esőzártta júliusi hetet, hiszen a kellemetlen időjárásban senki sem kívánczolt a szabad levegőre, így a kreatív foglalkozás a legmegfelelőbb időtöltésnek bizonyult. A négy évvel ezelőtt indított hobbitáborra csaknem félszáz vakációzó apróság jelentkezett, így nem is lehetett kérdéses, hogy a következő években is meg kell majd ismételnünk - tudtuk meg Lukács Orsolyától, a kultúrház igazgatóhelyettesétől.

Idén harminc körüli a résztvevők száma, a hat- és hét éves lányok vannak a legtöbben, de

## A fababa, a bohóc és a világitótoro Kreatív hobbitábor kicsiknek és nagyobbaknak

Ujjbábszínházzal kezdték a hetet, majd a színes és változatos gyurmafigurák következtek, meg a papírszalagból varázsolt bohócok. Apró kezek nyomán még pompás világitótornyok is készültek a haszontalannak tűnő tojástartókból, sőt fababákka elevenedtek meg a húsz centiméteres „hulladék” lécek is. Mindez nem egy mesében, hanem a Szepes Gyula Művelődési Központ által szervezett, immár negyedik, kreatív hobbitáborban történt a múlt héten. Az érdi apróságok az idén is megannyi újabb ötletet meríthettek ahhoz, hogyan lehet olecsó, egyszerű anyagokból saját kezűleg remek játékok, vicces tárgyat vagy akár ajándékokat készíteni. A hobbitábor résztvevői július 21-től 25-ig a kultúrház kamaratermében töltötték el a délelőtti és Soós Regina vezetésével különféle kreatív technikákat tanultak.

Az idei hobbitáborra keresve sem találtak volna jobb időpontot, mint éppen a nyári hidegrekordot is megdöntő,

akad közöttük néhány érdek fiú is. Fababa formálódik egy a kezük nyomán. A lár piros pöttös ruhát, a fiúk rózpólót festenek a bábu t alkotó lécre. Fonott spárg készülnek a végtagjai, és a a lányok fababája szőke co a fiúké papírcsákót kap a fe Bár hasonló mintára alkotókat a srácok, mindegyikük egyedi darab. Ha elakadva tanácsot kérnek Reginától, ha szívesen segítenek a ki nekik ez az elfoglaltság, mindig valami újat készít az elindítja a fantáziájukat később otthon is kipróbálhat az itt elsajátított technika módszereket. Az alapanyag zöme ugyanis valamennyi tartásban fellelhető, ragtó, olló, spárga esetleg faanyag is akad mindig a közelben, így a kreativitást otthon is lehet folytatni.



A végén mindenki hazavihette, amit alkotott

A fababa készítésén nagy sikere volt az újjbábszínház és a papírszalagból készülő bohócok, meg a tartókból varázsolt világitótornyok is.

Az ügyes kezű lányok természetesen valamennyi tárgyukat hazavihették, hiszen a tábor költségébe beszárták a felhasznált anyagot is. Oriási volt a sikerült amikor a szülőök értük és ujjongva futottak fel az apróságok: Nézd, ezt egyedül készítettem! milyen szép!

Az idei hobbitáborra keresve sem találtak volna jobb időpontot, mint éppen a nyári hidegrekordot is megdöntő,



A barackok itt még békésen mosolyogtak

Befellegzett a baracktolvajoknak

# Éjjel-nappali őrszolgálatban a mezőőrök és a polgárőrök

Olykor a termelők egész évi munkája vész kárba, ha a termésüket behatolják a nyúlraleszöcskéhe. és

ben állunk, és mivel kapcsolatban vagyunk a rendőrséggel is, ezért fontosnak tartjuk a

védelem kommunikációs rendszerében is. Egy külön frekvencia segítségével lehetővé vált a tér-

navigációs rendszer is van mind egyikben, így hamar reagálni tud-

- azért hűzódott el, mert fel-

... munkájával fol